

REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT

GJYKATA THEMELORE KËRÇOVË

RGJ04.nr.109/21

24.06.2022

Kërçovë

Kryetari i Gjykatës themelore Kërçovë Amdije Zenku në baze të nenit 36 nga Ligji për nëpunësa gjyqësorë pas procedurës së zhvilluar sipas Shpalljes Publike nr. 1/21 për punësimin e nëpunësive gjyqësorë për vendin e punës nr 1 –Administrator gjyqësorë -Kategorija A niveli A2 një ushtrues pas propozimit të deponuar për kandidatët e ranguar te komisioni per selektimin e të punësuarëve nga 23.06.2022 sot me 24.06.2022 e morri këtë:

VENDIM

Shpallja Publike nr 1/2021 nga 17.12.2021 për punësimin në kohë të pacaktuar të nëpunësive gjyqësor për vendin e punës nr. 1 –Administrator gjyqësorë -Kategorija A niveli A2 një ushtrues ANULOHET.

A r s y e t i m

Gjykata themelore Kërçovë më 17.12.2022 në gazetata ditore Maqedonia e Re dhe Lajm si dhe në ueb faqen e gjykatës shpalli shpallje publike nr. 1/2021 për punësimin në kohë të pacaktuar nëpunës gjyqësor për vendin e punës nr. 1 –Administrator gjyqësorë -Kategorija A niveli A2 një ushtrues.

Pas procedurës së zhvilluar për punësim nga ana e komisionit për selektimin për punësim në pajtim me ligjin për nëpunësa gjyqësor si dhe rregullores për formë dhe përmbajtje te shpalljes publike forma dhe përmbajtja si dhe mënyra e parashtrimit të fletparaqitjes për zbatimin e selektimit administrativ të provimeve kontrolli i vërtetësis së dëshmime në intervju si dhe mënyrën e bodimit të tyre si dhe bodimi maksimal në procedurë për selektimin në mvarësi të kategorive të vendeve të punës si dhe pyetje tjera në lidhje me procedurën për punësim të nëpunësive gjyqësor deri te kryetari i gjykatës është dorëzuar i vetmi propozim për kandidat nga 23.06.2022 për vendin e punës nr 1 –Administrator gjyqësorë -Kategorija A niveli A2 një ushtrues.

Në propozimin e kandidatit për punësim , Komisioni për selektimin për punësim e propozoi kandidaten Vesna Minoska Nasteska nga Kërçova si kandidat të vetëm nga rang lista.

Kryetari i Gjykatës duke e pasur parasysh propozimin për kandidatin më të mirë të ranguar nga 23.06.2022 të dorëzuar nga komisioni per seleksionim te të punësuarëve dhe duke e pasur parasyshë zbatimin e pergjithshëm të procedurës percaktoi se për vendin e punësAdministrator Gjyqësorë jane paraqitur 5 kandidatë nga të cilat 4 nuk i kanë plotësuar kushtet e shpalljes ,kurëse kandidati i propozuar nga komisioni për seleksionimin e të

punësuarëve është i vetmi kandidat i cili e ka kaluar seleksionimin administrativ. Kandidati i propozuar ka edhe 2 vite për përmbushjen e kushteve ligjore për pension .

Duke e pasur parasysh të dhënën Kryetari i Gjykatës vendosi që shpallja publike nr 1/2021 nga 17.12.2022 për punësimin në kohë të pacaktuar të n nëpunësit gjyqësor për vendin e punës punës nr 1 –Administrator gjyqësorë -Kategorija A niveli A2 një ushtrues ta anulojë dhe të vendosë si në dispozitivin e ke tij aktvendimi.

Kryetare e Gjykatës

Amdije Zenku d.v.

Këshillë juridike:

Kundër këtij Vendimi kandidati i cili nuk është zgjedhur ka të drejtë ankese në afat kohor prej 8 ditëve pas pranimin të këtij vendimi nëpërmjet kësaj gjykate deri te Keshilli i nëpunësive gjyqësor .

Dorëzuar:

-Vesna Minoska Nasteska

-Tabelë të shpalljeve

-Ueb faqe

Perkthyes interpretues Gjyqësor

Asan Asani

